



Znak sprawy: ZUO/101/014/2018

Szczecin, 24 lipca 2018 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.

ul. Logistyczna 22

70-608 Szczecin

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości zamówienia poniżej kwot, o których mowa w art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych<sup>1</sup> pn.: Zakup taśm przeznaczonych do przenośników taśmowych zabudowanych na instalacji transportu i waloryzacji żużla na terenie Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie

**Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ:**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA:**

**Pytanie nr 1**

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 31.07.2018 r.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie zgadza się na wydłużenie terminu składania ofert do 31.07.2018 r.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający może wydłużyć termin dostawy taśm do 2 miesięcy od złożenia zamówienia na poz 1-6?

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający nie zgadza się na wydłużenie terminu dostawy taśm do 2 miesięcy od złożenia zamówienia na poz. 1-6.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający może wydłużyć termin dostawy taśm do 4 miesięcy od złożenia zamówienia na poz. 7-8?

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający nie zgadza się na wydłużenie terminu dostawy taśm do 4 miesięcy od złożenia zamówienia na poz. 7-8.

<sup>1</sup> Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) dalej: „ustawa Pzp”.

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie taśm z breakerem w okładce nośnej w typie EP500/3 5+3 mm Y dla poz. 7-8 ?

**Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający nie dopuszcza taśm z breakerem w okładce nośnej w typie EP500/3 5+3 mm Y dla poz. 7-8.

**Zatwierdzam:**

PREZES ZARZĄDU

*Tomasz Łachowicz*

.....  
(Kierownik Zamawiającego)